«СЛОЖНЫЙ» вариант (Тренировка к КДР 2014)
1) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F. 

	x1
	x2
	x3
	x4
	x5
	x6
	x7
	F

	0
	1
	0
	1
	1
	1
	0
	0

	1
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	0

	0
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	0


Какое выражение соответствует F?

1) x1 → (x2 ( x3 ( x4 ( x5 ( x6 ( x7)

2) x2 → (x1 ( x3 ( x4 ( x5 ( x6 ( x7)

3) x3 → (x1 ( x2 ( x4 ( x5 ( x6 ( x7)

4) x4 → (x1 ( x2 ( x3 ( x5 ( x6 ( x7)

2) Учитель предложил детям потренироваться в действиях с шестнадцатеричными цифрами и поиграть в такую игру. Он предлагает детям три шестнадцатеричные цифры, следующие в порядке невозрастания. Ученики должны сначала найти разность первой и второй цифр, потом - разности второй и третьей цифр. Обе разности должны быть записаны как десятичные числа. Затем эти числа записываются друг за другом в порядке неубывания (правое число больше или равно левому).
Пример. Исходные цифры: А, А, 3. Разности: А16-А16=0; А16-316=1010-310=710. Результат: 07.
Укажите, какая из следующих последовательностей символов может быть получена в результате.
1) 122
2) 212
3) 313
4) 3А
3) В ячейке М21 электронной таблицы записана формула. Эту формулу скопи​ровали в ячейку L22. В соответствии с формулой, полученной в ячейке L22, значение в этой ячейке равно произведению значений в ячейках В36 и А37. Напишите, сколько из следующих четырёх утверждений не противоречат этим данным.

1. Значение в ячейке М21 равно х*у, где х - значение в ячейке В36, а у - значение в ячейке A37.

2. Значение в ячейке М21 равно х*у, где х - значение в ячейке С35, а у - значение в ячейке А37.

3. Значение в ячейке М21 вычисляется по формуле х*у, где х - значение в ячейке С36, а у - значение в ячейке А36.

4. Значение в ячейке М21 равно х2, где х - значение в ячейке В36.


1) 1

2) 2

3) 3

4) 4

4) На числовой прямой даны два отрезка: P = [32, 52] и Q = [12, 72]. Выберите такой отрезок A, что формула
( (x ( P) → (x ( А) ) /\ ( (x ( A) → (x ( Q) )
тождественно истинна, то есть принимает значение 1 при любом значении

переменной х. Если таких отрезков несколько, укажите тот, который имеет

большую длину.


1) [7, 53] 

2) [7, 33] 
3) [27, 53] 
4) [27, 33]
5) При регистрации в компьютерной системе каждому пользователю выдаётся идентификатор, состоящий из 8 символов, первый и последний из которых – одна из 18 букв, а остальные – цифры (допускается использование 10 десятичных цифр). Каждый такой идентификатор в компьютерной программе записывается минимально возможным и одинаковым целым количеством байт (при этом используют посимвольное кодирование; все цифры кодируются одинаковым и минимально возможным количеством бит, все буквы также кодируются одинаковым и минимально возможным количеством бит). Определите объём памяти, отводимый этой программой для записи 500 паролей. 

1) 1500 байт
2) 2000 байт
3) 2500 байт
4) 3000 байт

6) ) В программе описан одномерный целочисленный массив с индексами от 0 до 100. Ниже представлен фрагмент программы, обрабатывающей данный массив:
n:= 100;

for i:=0 to n do A[i]:=i;
for i:=1 to n do begin

  A[i]:= A[i]-A[i-1]; 

end;
s:=A[90];

Укажите значение, которое после выполнения указанного фрагмента программы будет записано в переменную s.

1) 0
2) 30
3) 45
4) 550
7) Сколько клеток лабиринта соответствуют требованию, что, начав движение в ней и выполнив предложенную программу, РОБОТ уцелеет и остановится в закрашенной клетке (клетка F6)?
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 1) 6
2) 10 
3) 18 
4) 19
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8) Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	C

	1 
	4
	2
	???

	2
	=A1/(C1-1)
	=2*(C1-1)/B1
	=3*C1-3-A1


[image: image6.png]


Какое целое число должно быть записано в ячейке C1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.
9) В некоторой стране проживает 200 человек. Индивидуальные номера налогоплательщиков (ИНН) содержат только цифры 2, 4, 6 и 8. Какова должна быть минимальная длина ИНН, если все жители имеют разные номера? 

10) Укажите через запятую в порядке возрастания все основания систем счисления, в которых запись числа 348 оканчивается на 20.
11) Ниже записана программа. Получив на вход число 
[image: image1.wmf]x

, эта программа печатает два числа, 
[image: image2.wmf]a

 и 
[image: image3.wmf]b

. Укажите наименьшее  из чисел 
[image: image4.wmf]x

, при вводе которых алгоритм печатает сначала 19, а потом 4.

var x, a, b, c: integer;

begin

  readln(x);

  a := 0; b := 10;

  while x>0 do begin

    с := x mod 10;

    a := a+c;

    if c<b then b := c;

    x := x div 10;

  end;

  writeln(a); write(b);

end.
12) На рисунке – схема дорог, связывающих города A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города A в город K?
[image: image5]
13) Документ (без упаковки) можно передать по каналу связи с одного компьютера на другой за 1 минуту и 30 секунд. Если предварительно упаковать документ архиватором, передать упакованный документ, а потом распаковать на компьютере получателя, то общее время передачи (включая упаковку и распаковку) составит 40 секунд. При этом на упаковку и распаковку данных всего ушло 13 секунд.

Размер исходного документа 50 Мбайт. Чему равен размер упакованного документа (в Мбайт)?.
14) В языке за​про​сов по​ис​ко​во​го сер​ве​ра для обо​зна​че​ния ло​ги​че​ской опе​ра​ции «ИЛИ» ис​поль​зу​ет​ся сим​вол «|», а для ло​ги​че​ской опе​ра​ции «И» - сим​вол «&». 

В таб​ли​це при​ве​де​ны за​про​сы и ко​ли​че​ство най​ден​ных по ним стра​ниц не​ко​то​ро​го сег​мен​та сети Ин​тер​нет. 

	 За​прос
	Най​де​но стра​ниц (в ты​ся​чах)

	Го​голь
	6 000

	Баш​мач​кин
	40

	Кряк​ва
	600

	Го​голь & Кряк​ва
	200

	Го​голь & Баш​мач​кин
	30


По за​про​су Баш​мач​кин & Кряк​ва ни одной стра​ни​цы най​де​но не было. 

Какое ко​ли​че​ство стра​ниц (в ты​ся​чах) будет най​де​но по за​про​су Го​голь | Баш​мач​кин | Кряк​ва? Счи​та​ет​ся, что все за​про​сы вы​пол​ня​лись прак​ти​че​ски од​но​вре​мен​но, так что набор стра​ниц, со​дер​жа​щих все ис​ко​мые слова, не из​ме​нял​ся за время вы​пол​не​ния за​про​сов. 
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